

Даниеле Индако, СААД Консултинг ЕООД
ул. Кокиче 46, София
тел. 66-42-81, email: daniелеindaco@hotmail.com

ПРЕПОРЪКА

Като поръчител на проекта “Система за управление на каталог” (“Catalog Management System”), бях силно загрижен за неговото адекватно документиране за крайния потребител, тъй като проектът бе твърде обемен и сложен и изискваше от документатора големи аналитични умения и задълбочено навлизане в предметната област на проекта. Освен това клиентът не бе дал изрични насоки и изисквания за документацията, което прехвърляше изцяло върху нас отговорността за подбора, подреждането и представянето на необходимата информация, а заедно с това – и отговорността за нейната изчерпателност, полезност и използваемост.

Както често се случва в софтуерния бранш, интензивната работа по разработката на самата система, ни принуди да отложим документирането му към самия край на проекта, което допълнително усложняваше задачата на бъдещия документатор. Беше ясно, че изработката на документацията по системата се превръща в предизвикателство, което би било по силите само на професионален и опитен документатор.

Аз съм изключително доволен, че работата по документирането бе възложена на Петко Михайлов, тъй като той подходи професионално към въпроса и създаде документация с отлично качество, която надмина както моите очаквания, така и тези клиента. Бях впечатлен от способността на Петко да изложи по един последователно логичен и систематичен начин, функционирането на една система, която в хода на разработката на няколко пъти се бе променяла концептуално и до голяма степен бе загубила вътрешната си еднородност.

Четири ръководства в PDF формат, написани от Петко, бяха приети с ентузиазъм от клиента, в резултат на което, за втората версия на програмата ни бе поръчана електронна справочна система, вградена в проекта, задача, която Петко, в едно отлично сътрудничество с разработващия екип, също изпълни блестящо.

Настоящата препоръка може да бъде представяна и цитирана от Петко Михайлов пред потенциални клиенти и работодатели, както и да бъде публикувана на негов сайт в интернет.

Подпис:

25.XI.2002

София



Даниеле Индако
управител